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1. Hazosu nponyuieHHbie uucha.
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Kakux wapos 6onblue: KpacHbiX WMAM 3enéHbix?
Ha CcKONbKO 3enéHbix WapoB MeHblue, 4Yem
KpacHbix?

2100 19019 9011

10°10 17018
2002 313 19016

3. B kaxgom psgy Ha30BM uucna no NOPAAKY:

1) HauMHas ¢ camoro ManeHbKoro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

2) HauuHaa ¢ camoro 6onbLoro:
11, 4: 10, 3,6, 9; 7, '5; 8.

4. Ha wkonbHoM pagope pabotany 7 ManbyuKoB
u 3 pesouku. [leoe peten 3akoHYMAM pa-
6ory. Ckonbko getei octanock pabotatb?
Obbsichu, kak paccyxganu Ona, tOns wu
Kons, y KOTOpbIX MNOAy4Yuncs oOfUHAKOBbIN
oteeT: 8 peten.

Ons: | KOns: Kons:
1+3=10 1—2=5 3—2=1
10—2=38 54+3=38 717+1=8
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% 1+3I—8 9 =6t 1 7 g o A
2+8=9 8—6+7 k343

6. 12=10+0 M=0+1 15=10+0

7. 12 + 1 20 — 1 D=5 7 e
18 — 1 16 + 1 15—10 17 — 16
10 + 1 i A 10+5 17-=20

8. Ucnpasb owunbku. 3anuwM BepHble pPaBEHCTBA.

1+0=10 10+2=20 13—-1=
10—-0=1 20— 1=10 12-2=

9. Ckonbko Bcero npubasunu? CKONbKO BCEro
BblYNu?

17+3+4 12-2-17 13 =3~=.0
8§+2+6 13—3-—4 9+1+0
9+1+38 1T=T7 = 2 9+1+9

10. (YctHo.) Bcnomuu coctae uucen ot 4 po
10 43 pByx cnaraembix.

4 3 9] |2

1 1 3] |1

11. Ha knymbe 6bino 15 TmionbnaHos. [ns Oyke-
Ta cpesanu 5 TionbnaHos. Ckonbko Tonbna-
HOB OCTanocb Ha Kaymbe?

12. 19=20 0O 1 80201=11
19=1801 80201=9
19=1009 80201=5
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B ybopke knacca yuyactsosanu 10 perei,
M3 Hux 7 mManbyumkosB. Ckonbko pesBoyek ... 7

11O 12 17 &4 130 15
12 fi;_) 9 18 O 17 20 i’ftj.'> 12
19 C 16 8 O 13 16 ) 18
Ha pucke 3anucano 10 neceH ans B3poc-

NbiX, a ana perer Ha 4 MeHble.
1) Ckonbko neceH Ans peter 3anucaHo?
2) CKONbKO BCEro neceH Ha 3ToM Aucke?

Ha nnsxe crtpounu 6HawHu w3 necka 7 pe-
651, a urpanu 8 May 10 pebsr.

Moctasb K YCNOBUIO pa3Hble BOMPOCHI, YTO-
Obl 3apauv pellanuchb Tak:

10+7 =
B opHoW cTpoke 3anuwuM 3TM uucna B nO-
pAAKEe YMEHbleHWs, a B Apyros — B no-

psAAKe YBeNUYEHMS.

Otser npumepa noKasbiBaeT HOMEpP MecTa Ha
kapycenu. Hahgu Guner Ha csobogHoe MecTo.




19. 1) Maptbiuka copBana C nanbMbl [ABe
6onbwue rposau baHaHos. B ogHOM M3 HMX
6oino 10 6HaHaHos, a B gapyron — 8.
Ckonbko Bcero 6HaHaHoB oOHa copsana?

2) Maptbiwka copsana [ 6aHaHos. OHa cbena
8 6aHaHoB. Ckonbko GaHaHOB ocTtanocb?

20. Kak nony4uTb KaXKaoe 4YWCNO HUXKHEero psaa
M3 uMuCna, 3anucaHHOro Hajg HWM B BEPXHEM
psay? [Mpomomku HWKHWK pAag.

9 4 10 1 6 8 T 5
19 14 20 11 O] O 0O 0O

21. YmeHbwu Ha 1 YBenuub Ha 1:

12 (14|17 | 20 15(11] 9 |19

22. BbinONHK BbIYUCIEHUS.

0-9]9-7

0+3[7—3 [1+4 [10—4 |5+2 |3+5[6~5
[6:+3 [9—4 |[7—7 [4+4 [5—8 |

10-6 046 [3+8 [443 [2+8 [(1~10

Mo kaxaoMmy OTBeTy Hawaud M 3anuiun Oyk-
By, KoTopas faHa B UBeTHOM Tabnuue Hap
3TUM YUC/IOM.

AlIEIUIMND|IC|T|4Y|W|bl

740 0 L e L I 9

MpounTan, 4YTO HanUcaHo.

23. Boicota caxeHuya po3bl 10 cm. Kakow
BbICOTbl CTana po3a uyepe3 Heaeno, ecnu
KaXXabl4 [eHb OHa BblpacTana Ha 1 cm?

«Mposepounble pabotbi», c. 38, 39.
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Yuumcs AONONHATL YCNOBMUA 3afa4 M CpaBHMBATHL

> BE€NUYUHDI.

1. lononHu ycnosue KadKAoM 3ajauv U pelu e,
1) 3a peHb B kuocke npoganu 10 oTkpbl-
TOK. CKOMbKO OTKPBLITOK OCTanocb B KMOCKe?
2) B opHoit rpynne 7 Typuctos, a B apyron —
Gonbwe. Ckonbko TypucToB B Apyroi rpynne?
3) Bbope 9 ner. Y Hero ectb Mnagwas cecr-
pa. Ha ckonbko ner Bops crapwe cectpbi?

2. 1) Y Tauu 6bino 10 KHUr CcO CTUXaMU W
4 KkHuru c pacckasamu. CKONbKO BCEro KHMr
6bin0 y TaHu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopapuna
1 kHury. Ckonbko KHWr octanocb y TaHu?

; " | Cnaraemoe | 2| 6 31 2 |1
t Cnaraemoe 10(9(8|7]16]5
? Cymma 10(10]10(10] 10
4. 15 -5 0+ 12 19 + 1 10 — 1
15 =10 12 % 1 19 — 1 10 + 1
10+ 5 13—0 20 — 1 10 + 0

8 149 +5 13§ = 4 12+0+ 1
8:F+:2 + 7 19 —:9 ~ 1 16 =6 = 10
I+3+3 14— = 4 tliselr==g)

(Y

6. 1 am (O 9 cm 1 am 1 cm O 11 ¢m

2 am () 20 cm 19 cm O 2 am

S
@ 7. 1) Ha ckonbko 6onbwe 38eHbeB B KPacHOW
i NOMaHOW, YeM B CHUHeM?
2) Hawnau cymMMy AnuMH BCex 3BEHbEB KaXK-
Aon nomaxow. .Kakas cymma 6onbwe?

C)) «lpoeepouHbie pabotbin, c. 40, 41.
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Yuumca pewatb 3anaqvu.

1. B Beape 8 n Monoka, a B KysBwuHe 3 1.
Ha ckonbkO MeHblie NUTPOB MONOKA B KyB-
lUKMHe, Yyem B Begpe?

2. 1) B ctonoson Ha peHb 3aroTtoBunu 1 Kr

= : BbI4YHUCJIN.
CBEKNbI, a MOpKoBM Ha 3 kr OGonbue. HAWW
CKONbKO KWNOrpamMoOB MOPKOBWU 3aroToBWNW? NALLHUA
2) B cronosoW Ha peHb 3arotoBuau 7 Kr NPUMEP:

ceéknol M [J kr mopkoBu. CKONbKO BCEro
KUNOrpaMMOB OBOLLEN 3aroTOBUAU?

P g

3. 1) Y KOpbl 6bin0 5 6onblunx cONpatMkos M 54+3—-4
3 maneHbkux. CKONbKO BCEro CoONAATMKOB 3+6—5
6bino y Hpbi? 14+2+1!
2) Y tOpbl 6bino 8 conpatukos. OH nopga- 2+48-31!
pun apyry 2 conpatuka. Ckonbko conpatu- 54+5—6

KoB octanocb y Opbi?

4. YMeHbluaemoe 9 110 8
Bbluutaemoe 10| 2 913 | 1 |
Pa3sHocTb 4 719 1 9

5. Onpepenu, kak coctasneHa Ttabnuua. Bbibepu o
HEeAOCTAOWYIO KapPTUHKY.
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Ckonbko Bcero npubasunu? Bcero BblYNK? q
9+1+8 M=1=1 T 2
2:+:8 41 12=2=1 4+6+3
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Byaem yuutbca cocTaBnaTb NnaH peleHus 3apavr
> B OBa QEUCTBUA W 3aNUCbiBaTb PELUEHMUSA.
1

Ha nepson nposonoke 7 WapUKOB, a Hé
BTOpoW — Ha 3 wapuka 6onbwe. CKoONbKe
BCEro LWAapUKOB Ha [ABYX NPOBO/IOKax?

tbﬁbﬁ&&—'
HAPUCYH L a g

4 Cpa3y OTBETUTb Ha BOMPOC 3aAauM HENb3si, no-
PACKPACD: TOMY 4YTO HE€ CKa3aHO, CKOJIbKO LWAapHUKOB Ha
BTOPOW npoBonoke. Kak 370 MOXHO Yy3HaTb?
/ ; Ob6bsichu. Tenepb MOXHO Yy3HaTb, CKONbKO BCe-

ro wapukos?

e NnaH peweHusn:

1) CHauyana Hapo y3HaTb, CKOMbKO LLAPUKOB Ha
BTOPOW NPOBOJIOKE.
2) MNMoToM MOXXHO y3HaTb, CKOMbKO LUAPWUKOB Ha
ABYX NPOBONOKAX.
Pewenune: 1) 7+3=10 (w.)

2) 7T+ 10=17 (w.)
Oreer: Bcero 17 wapukos.

2. Paccykpas TaK e, pelwM 3apauvy.
B oaHoMm swuke 8 kr sabnok, a B Apy-
roMm — Ha 2 kr 6onbwe. CKONbKO BCeEro
KWNOrpaMMoB NONOK B 3TUX AwMKax?

3. 1) Hangu cymmy uucen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Hawgu pasHoctb uucen: 17 m 7, 18 u 10,

4. 8+2+7 9+1+6 8 +4+9
12 =gl ] 19 —=9—8 16—

CocraBb nnaH peweHus 3ajayd W peld ee€.

Ha BepxHe#W nonke 7 KHWUF, a Ha HWKHEH —
Ha 4 KHuUru MeHbwe. CKOMBbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?

—— i 62 . E——




MNpoaomxkaeM yuuTbCcA pelwaTtb 3agayd B 2 fOEWCT-
BUA.

1. Ha opgHo# nposonoke 10 wapukoB, a Ha
aApyron — Ha 3 wapuka MeHbwe. CKoOnbko
BCEro LWAPWKOB . Ha ABYX MPOBOSIOKAx?

CpaBHM 3Ty 3apady C TOM, KOTOPYIO pewanu
Ha npownom ypoke. B 3ton 3apaye TOXKE
HeNb3s cpa3y OTBETUTb Ha €€ Bonpoc.

CoctaBb nnaH peleHus.

1) Yto y3Haewb cHayana ¥ Kak 3TO Yy3Haewb?
2) Yto y3Haewb nNOTOM U Kak?
3anuwu pelweHue U OTBeT.

2. Paccykpas Tak e, pewu 3agady.
B opgHoM kopobke 6 uBeTHbIX KapaHgalleW, B
Apyron — Ha 2 KapaHpawa wmeHbwe. Ckonb-
KO BCEro KapaHpawen B [AByX Kopobkax?

3. 200—-0=19 9+1=0 O+11=1
O-1=17 19+1=0 13-0=13
4 12—=2~—17 6.4 10:4-1 10+8+0
13="10—2 190 ~1 20— 10

CoctaBb 3apayy No €€ peLeHUIo.
PeweHue:

1)8—-6=2 (1)
2) 8+2=10 (r.)
Ortser: Bcero 10 TeTpagew.
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LEMOYKA:

CNOXXEHWE N BbIMUTAHUE
TabnuyHoe cnoXxeHue

’ MpoaomKaem YUUTbCA BbINONHATH CNOXKEHME 4UCEen.

MpubasnseM uyucno no vacTam.

1) CHavana npubasnsem CTONbKO, 4TODObI Mony-
yute 10: 9+ 1= 10.

2) BcnomuHaem, uto 4 — 310 1 un 3.

Yxe npubasunn 1, 3HauuT, Hago npubaBuTb
ewe 3: 10+ 3 =13.

9+ 4

MoXXHO Kopouye 3anucatb Tak:
9+4=13 wm 1ak: 9+4=13

X 9+ 1+3
1 3
1. BbluMCAM C YCTHBIM OOBACHEHUEM.
8+ 4 6+ 5 7+ 4
7\ 6+0+0 7+0+0
2 O
. Cnaraemoe |8 |6|4(7 51319
Charaemoe
Cymma 10 |10 [10 |10 |10 {10 | 10

3. Cawa nonyuyun 3a ynpa)KHEHUWA Ha Konbuax
10 6annoB, a Ha TypHuke Ha 1 6Hann
meHbwe. Ckonbko 6GannoeB OH nonyyun 3a
ynpa>kHeHUs Ha TypHuke?

UameHn Bonpoc 3ajgauu TaK, 4ToDObl OHa
pewanaco B ABa AEHCTBHA.

W Gf  pr————




4. Bbuucnu U OBDBACHM, CKOMBKO BCEro npubasunu
K 4MCNY MNM CKONbKO BCEro Bbl4M M3 YKC/a.

94+ 1+ 3
8+2+4
& v i o

5. Y3Ha ANMHY KaXKAoro 3BeHa JIOMaHOW M

6+4+2
1+ 3+ 6
9t i47

12 —2—8
14 =4 =3
16—6—2

Haugu CyMMy [O/MH BCEX €€ 3BEHbEB.

(=2

~J

1
1C
20 (

12
210
12

16 () 14
9011
15 O 14

18 () 20
1017
19 (13

. Onpepenu ans kaxgon Tabnuupl, Kakylo Kap-

TUHKY Hago BCTaBUTb B MYCTYIO KETKY.
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16—6+7
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ObvacHu, kak K uucny 9 npubasutb 2.

o+2| P&

AAAATAATA[ATA] g+

0+ 3 +
o+sp il g g+ 1+ 1
/@f}" Paccyxxnas TaK e, BbIUUC/H.
nd 9+3 §+3
9+ 1+0 842+

3anomuu!

9+ 2= 11 9+3=12 8+3=11]

8§ —5—2 0+9-—38 8—6+ 10
1W=il=i2 8% 2=—4 7—-5+10
10=8=i2 6.4 0=5 =1 10

. 3uHa Kynuna 6 TeTpapged B Knetky, a Ter-

paged B nuHenky Ha 2 MeHbwe. Ckonbko
BCcero TeTpaged Kynuna 3uHa?

B 6onbwom Begpe nomewgaercs 10 n Boapl,
a B maneHbkom — 4 n. Ckonbko scero ...7?

Mama cobpana 16 «kr sbnok. U3 6 «kr
sbnok oHa csapuna sapeHbe. Ckonbko ... ?

. Onpeaenu, KaK 30BYT KaXAYylO LNOEBOYKY.

Jto Taua u Ons. 3to Ona mu Kars.
O 20 1 oM OO 9 cm 704
009 12 ecm O 1 aMm 00 1
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Ob6bacHu, kak K uucny 7 npubasutb 4.

AAAAAAAAALAA 744

A 7+3+1
Paccyxpas Tak e, BbIYUCNM.
8+ 4 9+ 4
8+2+0 9+0+0
3anoMHu!

7+4=11 8+4=12

LT % 3% 2 6+4+3
8+2+3 5 # 5

2. CoctaBb 3apauv U pewu ux.

Boino }

Crano Ha 2 6onbwe. | Crano Ha 1 MeHbwe.
Ckonbko crano ...? Ckonbko crano ...?

3. Y3Ha# pa3HbiMM cnocobamu, Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB ANWHA OAHOrO OTpe3ka MeHblue

OJIWHBI  APYroro.
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O6bsacH4, Kak K uucny 9 npubasutb 5.

0000000000 945

& e e 9+ 1+
Paccyxpas Tak e, BblUUCAW.
845 71+5 6+ 5
8+ 2+0 7R o Vi ol 6+0+0
3anomHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1. 84+2+6 7+3+3 14—4-5
8+2+5 7+3+4 14—4-4
8+2+4 7+3+5 14—4-3

2. AntoH, Kona w [uma ctpensnu B uenb.
CKONbKO OuKOB Habpan Kaxabih Manbyuk?

3. Y OnuHOW KOLWIKM POAUNUCE 3 PbDKUX KO-
TéHKa u 2 néctpbix. Ona nopapuna 1 ko-
TéHka nogpyre. CKoNbKO KOTAT oOcCTanocb?

4. B nepsow wurpe yrbonbHble KOMaHpbl «3a-
pa» u «bypsa» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYIO Wrpy 3aKOHYMIM cO cyétom 6 : 5
B nonb3y komanabl «byps». Ckonbko ronos
3abuna Kaxpas KomaHga B AByx urpax?

5. Hanpgu pasHoctb uucen: 18 u 10, 16 un 6.
Hanpn cymmy uucen: 9 u 3, 7 v 4, 8 n 5.

6. Ectb gea 6upoHa: B OOWH BXOOMT 7 N, a B
opyron — 3 n. Kak ¢ nomowpto 3tux 6u-
NOHOB OTMepuTb 4 n BOAbI?

«[posepouHbie pabotbi», c. 42, 43.
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9+ 6
Elmmmm 94+0+ 0
Paccy>kpas Tak ><e, BbIYMC/IW.
8+6 71+6 6+ 6
8+2+01 1+ 3+0 6+ 4+ ]
3anomMHu!

|9+6=15| 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12"

1. 9+5 8+5 9+ 4 6+4-—10
TG 1D 8+ 3 =1=10

2. B cagy 8 sbnoHb, a rpyw Ha 2 6onbue.
Ckonbko Bcero s6n0Hb W rpyw B cagy?

3. Ha wxonbHom yyacTke nocagunu 10 6Hepé-
30K, a énoyek Ha 4 MeHbwe. CKONbKO €no-
yek nocagunu?

4. 14—-4+2 8+2+6 10— 6:~4
17 =146 6+4+5 10—8 —1

5. Hauept pBa otpeska: gnuHa ogHoro 1 am,
AnuHa pgpyroro 6 cm. Ha ckonbko opguH
OTPEe30K A/NWHHee apyroro?

6. B 3aHMMaTenbHbix pamkax cymma BCex 4u-
cen, pacnonOXXeHHbIX BAONb KaXXQOM CTOpO-
Hbl MHOrOyronbHWka, AO/MKHa ObiITb pasHa

HeAOCTauwve 4Yucna.

5+ 6 =[] 10-3+4=0
10-2+5=0

— - - ) 69 T E————— -—-
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Ob6bsacHK, kak K uucny 9 npubasutb 6. :
O00000000c ‘

3AHUMA-

TENbHbIE
PAMKMH:

YACNY, KOTOpPOE 3anuCaHO B UEHTpe. Hazosu i



O6vsichun, kak Kk uucny 9 npubasutb 7.

9+7
oleole e 94+ 1+6

Paccy»qnaﬂ TakK Xe, BbIYUCIH.

8 + 7 71 +7
8+2+0 A BT

3anomHu!

9+7=16 8+7=15 7+7=14

. 940 ‘9+3 | 9+ 5 15=0 | 048

8+5 | 8+6 | 8+4 | 15—-15 | 9—9

. MNocne uvaenuTMa B OAHOM KOpoDKe oOcCTanochb

6 koHdper, a B pgpyron — 4. CKonbko KOH-
der octranocb B obeux kopobkax?

Kakas cymka Ttsxenee, ecnu B OQHOW 3 Kr
Kanyctbl U 2 Kr MOPKOBM, a B pgpyrow 6 kr
kaptocdena? Ha ckonbko kKunorpammos?

Yto pomkHo ObiTb HapucoBaHO B MNYCTOM
Knetke?

=2
FE
TYE

22 o
¥ )
g4

| b4+2+6=l:l | 8—=3+5=0 (4+5+7=0
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O6vsacHM, Kak K uucny npubasutb 8; Kak K uucny
npubasuts 9.

*

]

8 + 8 9+ 8 9+9
8 +0+01] 94+0C1+4+0 9+0+0
3anoMHu!
8+8=16 9+8=17 9+9=18
. 5+5 6+ 6 {1 +17 549 |4+7
54+6 6+ 7 7+8 945 7+ 4

2. B bake MawwuHbl 6bin0 9 n 6Hensuna. [pwm
3anpaske B 6ak 3anvnu ewé 10 n 6eH3uHa.
Ha noe3gky B ropog u3pacxogosaHo 10 n
6eH3auHa. Ckonbko nuTpoB 6GeH3uHa ocTanochb
B bake?

3. ToikBy ™maccon 6 Kr Hapesanu Ha KYCKM.
OpnHa nokynatenbHWua B3sifa 2 Kr TbIKBbl,
apyraa — 1 kr. CKONbKO KWIOrpaMMoOB TblK-
Bbl €lWe He npopaaHo?

4. Mawe 7 netr, a eé OHpar lOpa Ha 10 ner
ctapwe. Ckonbko ner Hpe? Ckonbko net
byner Mawe u HOpe uvepes 1 roa?

. Cnaraemoe 1 B2% 3 |54 5 1i6
Charaemoe 2 P2 2 2| 2 P2
Cymma

Kak u3meHsanoch kaxpgoe cnaraemoe? cymma?

6. Pa3bei Bce churypbl Ha pgOBe rpynnbl pPasHbl-
MU cnocobamu. Kaxayilo W3 BblAeNEHHbIX
rpynn cHosa pa3bew Ha gaBe rpynnbl.

§+0=10 7+0=10 9=4+0
6+ 0= 10 9+0=10 8§=2+0




Tabnuua cnoXxxeHus

’ MNpocneau, Kak KU3MeHseTCA nepBoe cnaraemoe; Cym-
Ma (paccMoTtpu ctonbubl, CTPOKH).

— — ———— C e ——

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

CPABHM: 9+9=18

1. 1) Hanau no Ttabnuue Bce npumepbl C OTBe-
Tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
2) Mo kKaxaoMy npuMepy Ha CNOXEHWe Co-
CTaBb M pewu faBa npuMepa Ha BblUMTaHUE.

N

Becvon [Jawa wu Hartawa 6biav oauHaKoBOro
pocta. 3a neto [awa Bbipocna Ha 5 cM, a
Hatawa — Ha 2 cM. Ha cKkonbko caHTumer-
pPOB OAHa [JeBoyka CTana Bbilwe Apyron?
Ha3zosu eé wums.

3. MNopbepu HepocTawowme uucna. Pewwu 3apau.
1) Bbicota crtyna [ am, a crona [ gm. Ha
CKONbKO AeuuMeTpoB CTON Bbiwe cTyna?

2) Muwa kynun pyuky 3a [ p. u ©BnokHoT
3a [J p. Ckonbko pybnen emy [OMKHbI AaTb
coaum ¢ 10 p.?

4. CoctaBb BepHble paBeHCTBA M HEPABEHCTBA,

MCnonb3ys cnepytoupe 4Yucna:
13, 8. T 18 9, 6; 8.

Q «MpoeepouHbie pabotbi», c. 44, 45.
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2.

Yuumcs pewaTtb 3aaaduv, BbINONHATb BbIYHUCNEHHUA.

. BbinonHW BbluUCNEHWS W npoBepb nonyqen-‘

Hble OTBEeTbl nNo Tabnuue.

7+4 9+ 4 el 8+8
6+ 5 8+ 6 9+9 6+ 6

Ymenbwaemoe (10 (10 (10 {10 {10 {10 |10 |10 |10

Bbiyuraemoe 1 182 2 Rgl S P8l 7 89

Pa3HocTtb

3. 12-10 C 3 1 am () 12 cm
16 —6 () 9 10 am () 10 cm
9+ 2 ()10 17 ecm O 1 am

4. Coctasb NO PUCYHKY [Be 3ajauyd, oAHa U3

KOTOPbIX pelWaeTcs C/AOXXeHuem, a japyras —
BblyMTaHueM. Pewwu 3Th 3apaum.

3.

3aMeHH CyMMOM [BYX OJMHAKOBbIX Chnarae-
MbiX Kaxpoe uucno: 4, 6, 8, 10.

. Jepywka npueé3 6HOYOHOK, Macca KOTOPOro

sMecte ¢ mégom 9 kr. Korpa cvenu nono-
BUHY MEaa, TO Macca 6ouyoHKa € MEfoMm
ctana 5 kr. Hawgu maccy nyctoro Go4OHKa.

fana cnoXuna W3 KOHCTpyKTOpa 3 [OMMKa, a
Jlena — Ha 2 pomuka Bonbue. CKONbKO AOMMU-
ko cnoxuna Jlena?

U3meHn Bonpoc Tak, 4Tobbl 3agaya pewanacb
nBymMa aeucteusmMu. Pewn ee.

"
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3AHUMA-
TE/IbHbIE
PAMKMU:
1
9
3 2
4
8
2 1




1. Y 7tpex pesoyek — JIusbni,, Mawum u Buku —
lWANoOYKU pas3HoOro usera: KpacHoro, 6enoro u cu-
Hero. Y KOro Kakoro LuBeTta Lwano4yka, €ecnu BcCe
3anucu HeeepHble?

P ;
AN S Ay gl o A2,

. . LIV BN <“ -

k- ‘e 2% - - = — .

b =2 24 O G NN

it

e Y Jluse Y Mawu Y Buku

2 g benas 6enas unu KpacHas
' wanoyKa. CUHAA WanoyKa. wanoyka.

HauHu paccyxartb Tak:

«3anuce Y Mawu 6enas unu cuHas wWanoyka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawu ...».

A
[y

1) Kakoi M3 3TUX ABYX Y30pPOB COCTaBAE€H NO Ta-
KoMy npasuny: «[lBe Knetku BBepX, [ABE KIETKH
BNpPaBO, OAHa KNneTKka BHW3, OAHa K/eTKa Bnpaso,
OfHa KNeTka BHU3, OfHA K/IeTKa BMNPaBo ...»?7

2) Pacckaxku, no KakoMy npaBuny COCTaBfieH Apy-
rou ysop.
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3. [lorapancs, Kak MOXHO pacKpacuTb 5 nMCTO4YKOB
B 2 LBETa, XENTbIK WU 3eNeéHbiM, Tak, 4YTOObl >Ken-
TbIX NIMCTOYKOB OblNO Ha 3 MeHblle, Yem 3eneHbiX.
Cpenan cxemMaTMYECKMHU PUCYHOK W BbINONHK 3apa-

HUe,
 A0305=701 6 L02C1=580)2
80302=603 40203=1001

5. BemucaumesnsHas mawura pabotaer Tak:

+2-4

Hanpumep:

1) Kakumu yucnamu Hago 3ameHWTb 3HaK BoOMpoca
B KaXXAOW MaluHe?

2) Kakue uucna 6yayt nonydatbcsi Ha BbIXOAE M3
MauwuHel, €CNu Ha Bxop OyayT nocTtynatb OAHO 3a
APYruMm Takue uucna: 2, 7, 8?

6. «Llenouka»

Kakne uucna Hapgo 3anucatb B KPYXKU WU
OKOWKO?

_ .
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b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYU/IUCD

\\\\\\

- 1 1. Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybnen 6bino
CT "H y Jliogb,, ecnn y Heé 6bino Ha 2 p.

A || MeHble, yeM y Bepbi?
T & Yto wu3BecTHO M3 ycnoeua 3apaun? HYro
Tj“”a i HY>KHO Yy3HaTb? Pewwu 3apauvy.
- N U VIUES VU GOUDY NS S S— |
-
S e g Bp A oo e m s 2
. .. 2. Y npopasua 6bino0 12 kHur. YTpOM OH npo-

- pan 2 kHuru, a aHém ewé 7 kHur. Ckonbko
o AT ] KHUIF OCTanocb y npopasua?

3.34100 15| 6+4011]19-1009
9—-40 5 8+30 11 18+20 8

4. 7+3-9 10—-7+8 14—10+7
8—2+4 12—-2—-6 18— 10+ 6

5. 830302=17 10040 7=13
90605=10 1000308=15

6. MenBe)XXOHOK XO4eT MNOYMHUTL [BE pPaMKH
nns ceMenHbix dotorpacdun. lNomoru emy
BbIOpaTh HYXXHble ANA 3TOrO NNAHKM.

7. CrenanHy 10 netr. Ckonbko netr ero cecrpe,
ecnu oHa Ha 3 ropa crapwe?




9. BbluMCAK M CKaXHK, CKONbKO BCero npubasunu K -
YACNY MNU CKONBbKO BCEro BblY/IM U3 HEro. L B
94147 14 —4—15% i4+34+6 | i
8+2+7 16—6—3 15=5§=3 s 44

~+ LIEMOYKA: -
= B R e . e

10. 5+ 7 7+6 9+9 9—-7 BT |
5+ 8 8+ 6 9438 8—6 ||}
5+9 9+ 6 947 717—25 2

i,

11.94+9-8 4+ 8 —2 6+6+ 1

7+7-10 2+9-1 19— 5~=7

12

13.

14.

15.

. 845 7+6 9+

8+2+0 7+0+0 o+1+3 M I II[

e

EEEEEE

WA
b

8+8—16 6+5—10 20 = 1 —19

CpasHu, He BbluUCASSA.
9+209 74007
8—608 19+ 1019 i »

YBenuub Ha 5 kaxpoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowanke MonogHaka urpanu 5 Bonuar, a
NUCAT Ha 2 meHblwe. CKONbKo nucaT Bbino Ha
nnowanke? CKONbKO BCEro BoNYaT W NIMCAT Ha
nnowanxke?

e Tt eeas T T

Mawa roctuna y 6abywku B anepeBHe Becb
MaM, UIOHb W HIoNb, a eé cectpa Ona — wuionb
u asryct. Ckonbko Mecsaues 6abyuwika npuHuMa-
na y cebs Mawy u Ono?
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16.

U3 umucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbIMULIK T, KOTOPbIE:

1) 6onbwe 10, HO MeHbwe 16;

2) 6onbwe 11, HO ™eHbwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXHO CNOXWUTb NATH-
yronbHuk? Hanau psa pasHbix cnocoba.

18.
Charaemoe 91919198877
Charaemoe 9|18|[7]|6|6|5|5]|4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa pnetu pgenanu nosgpasu-

20.

21.

22,

23.

TeNbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NONYYUNOCb, €CNAU MaNbyuKu CcApenanu
10 OTKpbITOK, a AeBOYKM — HAa 3 OTKPbITKU
MeHble?

Ha waxmatHoM pocke ocranocb 5 6enbix
thuryp, a uépHbix Ha 4 6Gonbue.

MoctaBb Bonpoc Tak, uTobbl 3apjaya pelua-
nacb OBYMSA [OEUCTBUAMM.

19 cm O 16 cm 2 em O 2 am
10 cm O 13 cm 1 am O 13 cm
CoctaBb NATb pa3HbiX NPUMEPOB Ha CNOXKe-

HUWe ¢ oTteeTom 13.

2+8+5 20 = 10~8 6+4-9
1+9+4 14 = 3 = 12 =243

«[posepounble pabotbi», c. 46, 47.




. . 3AHUMA-
24. 1) Ha ypoke B necHoW wWKone mensedb ‘ TENbHBIE

yuun OGenouky, Kak K 7 npubasutb ewe 6. PAMKM:
Kakue cnaraemble ponkHa 3anucatb Oe-

noyka? Kakas cymma y Heé pomkHa nony-
ynuTbCa?

2) YuYeHUMKM necHOW LWKONbI Ha Yypoke pe-
WwunM ewe no ogHomy npumepy. Kro kakow
npuMep pewan, ecnM BCe OTBETbl Y HHUX
BEpPHblE?

25, 3aay coctaBun 7 NPUMEPOB Ha C/IOXEHUe,
a 6enka — 5 npumepos Ha BblyuTaHue. Ha
CKONbKO 6Oonblue nNpuMepos cocTasun 3asal,
uem 6enka? CKOMbKO nNpPUMEpPoOB OHWU coOCTa-
BMAU BMecTe?
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